

Thank You for your interest in Dynomax® Performance Exhaust!

Below you'll find Exhaust System Information for your:

2011 Ford Mustang 5.0 Liter V8 - Axle-Back Exhaust, Dual Exhaust; 2012-2011 Ford Mustang 5.4 Liter V8 - Axle-Back Exhaust, Dual Exhaust; 2014-2012 Ford Mustang GT 5.0 Liter V8 - Axle-Back Exhaust, Dual Exhaust

APPLICATIONS	PART NUMBER	DESCRIPTION	EXIT LOCATION
2011 Ford Mustang 5.0 Liter V8 - Axle-Back Exhaust, Dual Exhaust; 2012-2011 Ford Mustang 5.4 Liter V8 - Axle-Back Exhaust, Dual Exhaust; 2014-2012 Ford Mustang GT 5.0 Liter V8 - Axle-Back Exhaust, Dual Exhaust	39504	Dual - 3" Axle-Back System - Ultra Flo™ Welded Mufflers	4



Please make sure to check out our current promotions **<u>HERE</u>**.

Thank You again for your interest in Dynomax® Performance Exhaust,

- Dynomax® Performance Exhaust

